



ЗАПИТ КОМЕРЦІЙНИХ ПРОПОЗИЦІЙ (RFQ)

Довідковий номер RFQ: 84-2021-UNDP-UKR-RFQ-RPP	Дата: 16.06.2021
---	-------------------------

РОЗДІЛ 1: ЗАПИТ КОМЕРЦІЙНИХ ПРОПОЗИЦІЙ (RFQ)

ПРООН люб'язно просить вас надати комерційну пропозицію для **придбання печей та оснастки для Слов'янського багатoproфільного регіонального центру професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса Донецької області**, що докладно описано у Додатку 1 до цього Запиту.

Цей Запит комерційних пропозицій включає такі документи:

Розділ 1: Цей лист-запит

Розділ 2: Інструкції та дані RFQ

Додаток 1: Перелік вимог

Додаток 2: Форма подання комерційної пропозиції

Додаток 3: Технічна та фінансова пропозиція

Під час підготовки Вашої комерційної пропозиції, будь ласка, дотримуйтеся Інструкції і даних Запиту. Просимо врахувати, що комерційні пропозиції повинні подаватися за формою, наведеною в Додатку 2: «Форма подання комерційної пропозиції» і Додатку 3 «Технічна та фінансова пропозиція», у спосіб і до настання кінцевого терміну і часу, що вказані в Розділі 2. Ви несете відповідальність за забезпечення подання Вашої комерційної пропозиції в зазначений термін. Комерційні пропозиції, отримані після кінцевого терміну для їх подання, незалежно від причини, не підлягають розгляду та оцінюванню.

Дякуємо і чекаємо на Ваші комерційні пропозиції.

Видано:

Підпис:  _____

Ім'я: **Пані Агнес Кочан**

Посада: **Менеджер з операційної діяльності ПРООН в Україні**

Дата: **16 червня 2021 року**

ml

РОЗДІЛ 2: ІНСТРУКЦІЇ ТА ДАНІ RFQ

Вступ	<p>Учасники торгів повинні дотримуватися вимог цього Запиту, включаючи будь-які письмові поправки, внесені до нього ПРООН. Цей RFQ розміщується відповідно до Програмних і оперативних правил і процедур ООН щодо контрактів і закупівель (POPP)</p> <p>Будь-яка конкурсна пропозиція вважатиметься офертою Учасника торгів і не є, ані прямо, ані опосередковано, акцептом конкурсної пропозиції зі сторони ПРООН. ПРООН не зобов'язана укласти контракт із жодним із Учасників торгів за результатами розміщення цього RFQ.</p> <p>ПРООН залишає за собою право скасувати процес закупівлі на будь-якій стадії без жодної відповідальності зі сторони ПРООН шляхом надання Учасникам торгів відповідного повідомлення або опублікування повідомлення про його скасування на офіційному вебсайті ПРООН.</p>
Кінцевий термін подання комерційних пропозицій	<p>23:59 (за київським часом, GMT+3) 30 червня 2021р.</p> <p>У разі виникнення сумніву щодо часового поясу, в якому має бути подана комерційна пропозиція, див. http://www.timeanddate.com/worldclock/.</p> <p>Для подання електронної пропозиції (eTendering) - як вказано в системі eTendering. Зауважте, що часовий пояс системи - східний літній час/східний поясний час (EST/EDT), час у штаті Нью-Йорк.</p>
Спосіб подання	<p>Комерційні пропозиції повинні подаватися:</p> <p><input type="checkbox"/> Через систему E-tendering</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Шляхом надіслання на спеціально призначену адресу електронної пошти tenders.ua@undp.org</p> <p><input type="checkbox"/> Шляхом надіслання кур'єром/доставки в руки</p> <p><input type="checkbox"/> Інше Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>Адреса для подання пропозицій: tenders.ua@undp.org</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Формат файлу: *.ZIP, *.PDF ▪ Назви файлів повинні містити до 60 символів і не повинні включати жодні інші літери або спеціальні символи, окрім латинського алфавіту. ▪ Усі файли повинні бути вільними від вірусів та не ушкодженими. ▪ Максимальний розмір файлу для однієї передачі: 20 Мб ▪ Обов'язкова тема електронного листа: 84-2021-UNDP-UKR-RFQ-RPP ▪ Якщо електронних листів декілька, це потрібно чітко позначити, вказавши в рядку теми «електронний лист X з Y», а останній електронний лист позначити як «електронний лист Y з Y». ▪ Рекомендується, щоб вся Комерційна пропозиція була викладена у мінімальній кількості додатків. ▪ Учасник торгів повинен отримати електронного листа з підтвердженням отримання.
Витрати на підготовку пропозиції	<p>ПРООН не несе відповідальності за будь-які витрати, пов'язані з підготовкою та поданням Постачальником комерційної пропозиції, незалежно від результату або способу проведення процесу відбору.</p>
Кодекс поведінки постачальників, шахрайство, корупція	<p>Усі потенційні постачальники повинні прочитати Кодекс поведінки постачальників Організації Об'єднаних Націй і підтвердити, що він передбачає мінімальні стандарти, очікувані ООН від постачальників. З Кодексом поведінки, що включає принципи щодо праці, прав людини, навколишнього середовища та етичної поведінки, можна ознайомитися за посиланням: https://www.un.org/Depts/ptd/about-us/un-supplier-code-conduct</p> <p>Крім того, ПРООН суворо дотримується політики абсолютної нетерпимості до забороненої діяльності, що включає шахрайство, корупцію, змову, неетичну або непрофесійну практику, учинення перешкод постачальникам ПРООН, і вимагає від усіх учасників торгів/ постачальників дотримання найвищих етичних норм в процесі закупівель і виконання контрактів. Політика ПРООН щодо протидії шахрайству, доступна за посиланням: http://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/accountability/audit/office_of_audit_andinvestigation.html#anti</p>
Подарунки та представницькі витрати	<p>Учасники торгів/постачальники не повинні пропонувати співробітникам ПРООН подарунки або надавати знаки гостинності, включаючи дозвільні поїздки на спортивні чи культурні заходи, парки розваг або пропозиції щодо організації свят, перевезень або запрошення на дороги обіди, вечери тощо.</p>

	Відповідно до цієї політики ПРООН: (а) відхилить заявку, якщо визначить, що обраний учасник торгів причетний до будь-якої корупційної або шахрайської практики під час участі в конкурсному відборі за відповідний контракт; (b) оголосить постачальника таким, що не має права на отримання контракту на невизначений строк або на певний період, якщо в будь-який момент визначить, що постачальник брав участь в будь-яких корупційних або шахрайських практиках під час участі в конкурсному відборі або виконанні контракту ПРООН.
Конфлікт інтересів	<p>ПРООН вимагає від кожного потенційного Постачальника запобігати та уникати конфліктів інтересів, повідомляючи ПРООН, якщо Ви або будь-яка Ваша афілійована особа чи персонал брали участь у підготовці вимог, проекту, специфікацій, кошторисів витрат та іншої інформації, що використовується в цьому RFQ. Учасники торгів повинні завжди уникати конфліктів інтересів з іншими своїми завданнями або власними інтересами, і діяти без очікування отримання контракту в майбутньому. Учасники торгів, у яких виявлено конфлікт інтересів, будуть дискваліфіковані.</p> <p>Учасники торгів повинні розкрити в своїх Заявках інформацію про таке: а) Якщо власники, співвласники, посадові особи, директори, контролюючі акціонери суб'єкта, який бере участь у торгах, або ключові співробітники, які є членами сімей співробітників ПРООН, залучені в процес закупівлі та/або є представниками Уряду країни або будь-якого Виконавчого партнера, який отримує товари та/або послуги відповідно до цього RFQ.</p> <p>Правомочність Учасників тендера, які повністю або частково належать Уряду, підлягає додатковому оцінюванню ПРООН та розгляду різних чинників, таких як реєстрація, функціонування та управління в якості незалежного суб'єкта господарювання, частка держави, отримання субсидій, повноваження і доступ до інформації, пов'язаної з цим RFQ, та інших чинників. Умови, які можуть призвести до невиконання переваги перед іншими Учасниками торгів, можуть стати підставою для остаточного відхилення Заявки.</p>
Загальні умови Контракту	<p>Будь-яке Замовлення на поставку або контракт, що будуть видані в результаті цього RFQ, регулюватиметься Загальними умовами Контракту.</p> <p>Оберіть застосовні ГТС:</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Загальні умови / Особливі умови Контракту.</p> <p><input type="checkbox"/> Загальні умови для незначних контрактів (тільки послуги, вартістю до 50 000 доларів США)</p> <p><input type="checkbox"/> Загальні умови для робіт</p> <p>Із застосовними Умовами та іншими положеннями можна ознайомитися за посиланням: UNDP/How-we-buy</p>
Особливі умови Контракту	<p><input checked="" type="checkbox"/> Скасування Замовлення на поставку/Контракту, якщо поставку/виконання прострочено на 30 днів.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Неустойка до 0,1% від загальної суми контракту за кожен день затримки може бути застосовано на розсуд ПРООН</p>
Правомочність	<p>Діяльність постачальника, залученого ПРООН, не повинна бути призупинена, постачальник не повинен бути позбавлений права участі в тендерах або іншим чином визнаний неправомочним будь-якою з організацій ООН, Групою Світового банку або будь-якою іншою міжнародною організацією. Тому постачальники повинні повідомляти ПРООН, чи підпадають вони під дію будь-яких встановлених цими організаціями санкцій або тимчасове призупинення діяльності. Невиконання цієї вимоги може призвести до розірвання будь-якого контракту або замовлення на поставку, виданого постачальнику ПРООН.</p> <p>Саме Учасник торгів зобов'язаний забезпечити, щоб його співробітники, учасники спільних підприємств, субпідрядники, постачальники послуг, постачальники та/або їхні співробітники відповідали вимогам правомочності, встановленим ПРООН.</p> <p>Учасники торгів повинні володіти цивільною правоздатністю для укладення контрактів з ПРООН і доставки в країну або через уповноваженого представника.</p>
Валюта комерційної пропозиції	<p>Валютою комерційної пропозиції має бути</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Долари Сполучених Штатів Америки</p> <p><input type="checkbox"/> Євро</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Місцева валюта: Гривня Click or tap here to enter text.</p>
Спільне підприємство, консорціум або асоціація	Якщо Учасником торгів є група юридичних осіб, які сформують або сформували Спільне підприємство (СП), Консорціум чи Асоціацію для участі в торгах, вони повинні підтвердити в Заявці, що: (i) вони солідарно призначили одну сторону діяти як провідна організація, належним чином наділена повноваженнями щодо прийняття юридичних зобов'язань для членів СП, Консорціуму або Асоціації, що

	має бути підтверджено належним чином нотаріально завіреною Угодою між юридичними особами і надано разом із Заявкою; а також (ii) якщо їм присуджується контракт, контракт повинен бути укладений між ПРООН та призначеною провідною організацією, яка діє від імені всіх організацій-членів, що складають СП, Консорціум чи Асоціацію. Докладну інформацію щодо застосовних положень про Спільні підприємства, консорціум або асоціацію див. у статтях 19 – 24 Політики щодо запиту пропозицій .
Тільки одна Заявка	Учасник торгів (включаючи Провідну організацію від імені окремих членів будь-якого СП, Консорціуму або Асоціації) повинен подати тільки одну Заявку, або від свого імені, або, якщо це СП, Консорціум чи Асоціація, як Провідна організація такого СП, Консорціуму або Асоціації. Заявки, подані 2 (двома) або більше Учасниками торгів, будуть відхилені, якщо буде виявлено одне з такого: а) у них є хоча б один загальний контролюючий партнер, директор або акціонер; або б) будь-який з них отримує або отримував пряму чи опосередковану субсидію від іншого/інших; або в) у них є один законний представник для цілей цього RFQ; або г) вони пов'язані один з одним, безпосередньо або через спільних третіх осіб, що дає їм можливість мати доступ до інформації про Заявку або впливати на Заявку іншого Учасника цього процесу RFQ; д) вони є субпідрядниками Заявки один одного, або субпідрядник однієї Заявки також подає іншу Заявку від свого імені як провідний Учасник торгів; або е) деякий ключовий персонал, запропонований для роботи в команді одного Учасника конкурсу, бере участь у кількох Заявках, отриманих для цього процесу RFQ. Ця умова, що стосується персоналу, не поширюється на субпідрядників, включених у декілька Заявок.
Податки та збори	Стаття II, Розділ 7 Конвенції про привілеї та імунітети, серед іншого, передбачає, що Організація Об'єднаних Націй, у тому числі ПРООН як допоміжний орган, звільняється від усіх прямих податків, крім плати за комунальні послуги, та звільняється від митних обмежень, зборів і подібних відрахувань щодо предметів, які імпортуються або експортуються для її службового користування. Усі комерційні пропозиції повинні бути представлені за вирахуванням будь-яких прямих податків і будь-яких інших податків і зборів, якщо інше не вказано нижче: Усі ціни повинні: <input type="checkbox"/> включати ПДВ та інші застосовні непрямі податки <input checked="" type="checkbox"/> виключати ПДВ та інші застосовні непрямі податки згідно з проектами/програмами №4019-04 (ЄС через ПРООН)
Мова комерційної пропозиції	<input checked="" type="checkbox"/> Англійська та/або <input checked="" type="checkbox"/> Українська та/або <input checked="" type="checkbox"/> Російська Включаючи документацію, каталоги, інструкції та посібники з експлуатації повинні бути на Українській мові (додатково на Англійській та/або Російській за наявності)
Документи, які мають бути надані	Учасники торгів повинні надати в своїх комерційних пропозиціях такі документи: <input checked="" type="checkbox"/> Додаток 2: Належним чином заповнена і підписана Форма подання комерційної пропозиції <input checked="" type="checkbox"/> Додаток 3: Належним чином заповнена і підписана Технічна і Фінансова пропозиція відповідно до Переліку вимог, описаних у Додатку 1 <input checked="" type="checkbox"/> Інформація про компанію. <input checked="" type="checkbox"/> Свідоцтво про реєстрацію; <input checked="" type="checkbox"/> Щонайменше 2 рекомендаційних листи від клієнтів або копії договорів на постачання аналогічних товарів.
Строк дії комерційної пропозиції	Комерційні пропозиції повинні бути чинними протягом 60 днів з дати настання кінцевого терміну подання комерційних пропозицій.
Зміна цін	ПРООН не погодить жодну зміну ціни через підвищення, інфляцію, коливання обмінних курсів або будь-які інші ринкові фактори в будь-який час протягом строку дії комерційної пропозиції після отримання комерційної пропозиції.
Часткові пропозиції	<input checked="" type="checkbox"/> Не дозволяються <input type="checkbox"/> Дозволяються Вкажіть умови часткових пропозицій та переконайтеся, що вимоги належним чином перелічені партіями, що дозволить подавати часткові пропозиції
Альтернативні пропозиції	<input checked="" type="checkbox"/> Не дозволяються <input type="checkbox"/> Дозволяються Якщо дозволяються, альтернативна пропозиція може бути подана тільки в тому випадку, якщо подано пропозицію, що відповідає вимогам RFQ. У тих випадках, коли умови для її прийняття дотримані або чітко встановлені обґрунтування, Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст. залишає за собою

	право укласти контракт на основі альтернативної пропозиції. У разі подання багатьох/альтернативних пропозицій вони повинні бути чітко позначені як «Основна пропозиція» і «Альтернативна пропозиція».
Умови оплати	<input checked="" type="checkbox"/> 100% оплата протягом 30 днів після отримання товарів, робіт та/або послуг і надання документів для здійснення оплати. <input type="checkbox"/> Інше Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Умови оплати	<input type="checkbox"/> Проходження інспекції [якщо можливо, вкажіть спосіб] Повне встановлення <input type="checkbox"/> Проходження всіх випробувань [якщо можливо, вкажіть стандарт] <input type="checkbox"/> Закінчення навчання експлуатації та технічного обслуговування [якщо можливо, вкажіть кількість слухачів та місце проведення навчання] <input checked="" type="checkbox"/> Підписаний акт приймання-передачі товарів, послуг і робіт на підставі повної відповідності вимогам запиту комерційної пропозиції <input type="checkbox"/> Інше [уточніть, будь ласка]
Контактна особа для письмових запитань, повідомлень і роз'яснень	Відділ закупівель ПРООН Україна Email: procurement.rpp.ua@undp.org Увага: Відправлення комерційних пропозицій на цю адресу не дозволяється. В іншому випадку пропозиція буде дискваліфікована. Будь-яка затримка з наданням ПРООН відповіді не повинна використовуватися як підстава для продовження терміну подання заявок, якщо ПРООН не визначить, що таке подовження є необхідним, і не повідомить Заявникам новий термін.
Роз'яснення	Запити про роз'яснення від учасників торгів прийматимуться не пізніше, ніж за 6 днів до настання кінцевого терміну подання пропозицій. Відповіді на запити про роз'яснення мають бути надані електронним листом до 25.06.2021
Метод оцінки	<input checked="" type="checkbox"/> Контракт або Замовлення на поставку будуть укладені за пропозицією, що відповідає істотним вимогам і має найнижчу вартість <input type="checkbox"/> Інше Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Критерії оцінювання	<u>Адміністративні вимоги:</u> <input checked="" type="checkbox"/> Повна відповідність всім вимогам, описаним у Додатку 1; <input checked="" type="checkbox"/> Повне прийняття Загальних положень та умов контрактів; <input checked="" type="checkbox"/> Пропозиції мають бути подані у встановлений термін; <input checked="" type="checkbox"/> Пропозиції повинні відповідати необхідному строку дії пропозиції; <input checked="" type="checkbox"/> Пропозиції мають бути підписані відповідною уповноваженою особою; <input checked="" type="checkbox"/> Пропозиції включають запитувану документацію компанії / організації, як зазначено вище у розділі «Документи, які мають бути надані»; <input checked="" type="checkbox"/> Офіційно зареєстрована компанія (для українських компаній - компанія повинна бути зареєстрована на території, що контролюється урядом України); <u>Технічні вимоги:</u> <input checked="" type="checkbox"/> Технічна відповідність до вимог у специфікації/технічному завданні <input checked="" type="checkbox"/> Принаймні 2-річний досвід роботи в галузі постачання подібної продукції. <input checked="" type="checkbox"/> Щонайменше 2 рекомендаційних листи від клієнтів <input checked="" type="checkbox"/> Строк гарантії повинен бути не менше, ніж 12 (дванадцять) місяців. <input checked="" type="checkbox"/> Все обладнання повинно мати гарантійне обслуговування в Україні. <input checked="" type="checkbox"/> Доставка повинна здійснюватися протягом 120 днів з дати підписання договору
Право не приймати комерційну пропозицію	ПРООН не зобов'язана приймати будь-яку пропозицію або укласти контракти чи Замовлення на поставку
Право змінювати вимоги в момент укладення контракту	На момент укладення Контракту або Замовлення на поставку, ПРООН зберігає за собою право змінити (збільшити або зменшити) кількість послуг та/або товарів не більш ніж на 25% (двадцять п'ять відсотків) загальної суми пропозиції, без зміни ціни за одиницю або інших умов.

Тип Контракту, що укладається	<input type="checkbox"/> Замовлення на поставку <input checked="" type="checkbox"/> Титульна сторінка Контракту (для товарів та/або послуг) (цей шаблон також використовується для Довгострокових договорів) і в разі підписання Довгострокового договору необхідно вказати документ, який ініціюватиме замовлення. Наприклад, РО, тощо) <input type="checkbox"/> Контракт на виконання робіт <input type="checkbox"/> Контракт іншого типу/типів [вкажіть, будь ласка]
Очікувана дата укладення контракту	31.07.2021
Публікація рішення про укладення Контракту	ПРООН публікує інформацію про укладення контрактів вартістю від 100 000 доларів США на веб-сайтах офісу в країні та корпоративному веб-сайті ПРООН.
Правила і процедури	Цей RFQ розміщується відповідно до Програмних і оперативних правил і процедур ООН
Реєстрація на платформі UNGM	<p>Укладення будь-якого Контракту за результатами розміщення цього RFQ обумовлене реєстрацією постачальника на відповідному рівні на веб-сайті Глобального ринку Організації Об'єднаних Націй (UNGM) за посиланням: www.ungm.org.</p> <p>Учасник торгів може як і раніше подати комерційну пропозицію, навіть якщо він не зареєстрований на UNGM, однак, якщо Учасника торгів буде обрано для укладення Контракту, він повинен зареєструватися на UNGM до підписання контракту.</p>

ДОДАТОК 1: ПЕРЕЛІК ВИМОГ**СПЕЦИФІКАЦІЯ/ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ****на закупівлю печей та оснастки для
Слов'янського багатoproфільного регіонального центру професійної освіти
імені П.Ф. Кривоноса Донецької області**

Назва проекту:	Програма з відновлення та розбудови миру, економічне відновлення та відбудова критично важливої інфраструктури.
Опис завдання:	Постачання печей та оснастки для Слов'янського багатoproфільного регіонального центру професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса Донецької області.
Країна:	Україна, Донецька область (підконтрольна Уряду України територія).

1. Загальна інформація про Проект

Тривалий конфлікт на сході України спричинив прямий і вкрай негативний вплив на економічний стан регіону, соціальну згуртованість, доходи громадян, безпеку громад та верховенство права. Визнаючи необхідність термінового вирішення питань відновлення, відбудови економіки та розбудови миру в районах, які безпосередньо та опосередковано постраждали від конфлікту, наприкінці 2014 року уряд України звернувся до міжнародної спільноти з проханням надати технічну допомогу та фінансову підтримку для оцінки пріоритетних потреб з відновлення. Наприкінці 2014 року Організація Об'єднаних Націй (ООН), Світовий банк (СБ) та Європейський Союз (ЄС) здійснили оцінку стану процесів відновлення та розбудови миру, яка була схвалена Кабінетом Міністрів у середині 2015 року.

Програму ООН із відновлення та розбудови миру реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО). Програму підтримують двенадцять міжнародних партнерів: Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), Посольство США в Україні, а також уряди Великої Британії, Данії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Швейцарії, Швеції та Японії.

Програма ООН із відновлення та розбудови миру впроваджується з метою реагування на причини і наслідки конфлікту та задля їх пом'якшення. Вона базується на висновках Оцінки відновлення та розбудови миру і узгоджується з Державною цільовою програмою відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, а також з двома обласними стратегіями розвитку до 2020 року. Програма враховує можливості, що виникли в результаті Мінського протоколу від вересня 2014 року та його положень про припинення вогню, відповідає Рамковій програмі партнерства між урядом України та Організацією Об'єднаних Націй, повністю адаптована до гуманітарного контексту та тісно пов'язана з програмою демократичного врядування та реформ, що діє на національному рівні та в усіх регіонах України, і узгоджується зі Стратегічними цілями розвитку. Як територіальна програма, розроблена спеціально для районів на сході України, що постраждали від конфлікту, Програма ООН із відновлення та розбудови миру спрямована на основні пріоритетні потреби у сфері стабілізації, розбудови миру, економіки та урядування на сході України від початку конфлікту.

Напрямки роботи Програми групуються за наступними ключовими компонентами, які відображають пріоритетні потреби регіону:

- Компонент 1: Економічне відновлення та відбудова критично важливої інфраструктури;
- Компонент 2: Ефективне місцеве самоврядування та реформа децентралізації;
- Компонент 3: Громадська безпека та соціальна згуртованість.

Одним із основних пріоритетів в роботі Програми є зміцнення економічного відродження на сході України особливо в частині стимулювання працевлаштування та економічного зросту шляхом відновлення та зміцнення інституційної та освітньої інфраструктури, забезпечуючи підвищення можливостей для працевлаштування та розвитку ринку праці, необхідного для ефективного функціонування регіональних економік.

Для реалізації даних завдань Програма ООН з відновлення та розбудови миру тісно співпрацює із Системою професійної (професійно-технічної) освіти (тут і надалі Системи ПТО) на національному та регіональних рівнях надаючи підтримку Уряду України в реорганізації та підтримці Системи ПТО на всіх рівнях.

Система ПТО є однією із важливих інституцій для стимулювання розвитку освіти та працевлаштування, що, відповідно, стимулюватиме зростання економіки у регіонах, постраждалих від конфлікту на сході України. Система ПТО як ніколи вимагає відповідної підтримки, оскільки має великий потенціал для надання допомоги не тільки молоді, але також дорослому населенню, яке бажає отримати нову професійну освіту та кваліфікації, затребувані ринком у дуже нестабільній економічній ситуації в країні. Реформування Системи, окрім інших напрямків покращень, включає оновлення та укріплення матеріально-технічної бази Навчально-Методичних Центрив ПТО та закладів ПТО, а також вимагає значних покращань умов проживання студентів закладів.

Комплексні дослідження Системи ПТО, проведені Програмою, виявили нагальні потреби у підтримці Системи та її закладів шляхом, окрім іншого, надання нового навчального обладнання для покращання умов навчання та шляхом покращень умов проживання студентів закладів ПТО.

Зміцнення матеріально-технічної бази дозволить закладам ПТО підвищити якість навчальних процесів та відкривати нові професійні програми в рамках своїх інституцій для підготовки випускників, що матимуть знання та навички, затребувані місцевими роботодавцями. Покращання умов проживання залучать більшу кількість студентів, включаючи мешканців віддалених локацій та проживаючих вздовж лінії зіткнення, а також залучать представників дорослого населення, бажаючих отримати нові професії або кваліфікації, щоб відповідати умовам сучасного ринку, які змінюються у ситуації спаду локальних економік через різні чинники, що також включають наслідки пандемії COVID-19.

Всі описані заплановані зусилля Програми у напрямку надання підтримки Системі ПТО та її закладам служитимуть цілям підвищення престижу робітничих професій та відновлення економік у цільових областях та регіонах.

Додатковою ціллю даного завдання для переможця конкурсу, виробника / постачальника обладнання, буде диверсифікація портфелю своїх клієнтів, а також отримання чи збагачення досвіду співпраці з міжнародними організаціями та збільшення виробництва та продажів своєї компанії.

Для виконання частини із запланованих заходів Програма шукає постачальника печей та оснастки для Слов'янського багатопрофільного регіонального центру професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса Донецької області у відповідності до вимог технічної специфікації.

2. Обсяг роботи

Поставка Підрядником печей та оснастки для Слов'янського багатопрофільного регіонального центру професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса Донецької області у відповідності до технічних вимог Таблиці 1.



Адреса поставки:



Слов'янський багатопрофільний регіональний центр професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса, вул. Гагаріна, 5, Слов'янськ, Донецька область.

3. Технічні вимоги

3.1 Вимоги до обладнання та оснастки

Таблиця 1.

#	Назва обладнання	Технічні характеристики <i>Технічні характеристики не можуть бути нижчими / гіршими, ніж ті, що вказані у завданні</i>	Кількість
1.	<p>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/20 л)</p> <p><i>Приклад зовнішнього вигляду</i></p> 	<p>Загрузка: фронтальна Об'єм робочого простору: 20 л Температура обжигу (робоча): 1300°C Потужність, кВт: 4 Напруга: ~380 В / 50 Гц Внутрішній розмір робочого простору: Ширина: 340 мм Висота: 285 мм Глибина: 340 мм Відкривання: двері вліво 4 металеві опори Діапазон висоти опор: 700 – 850 мм Матеріал термопари: платина (П/П - платина/платина або П/Р платина/родій); Система управління: електронний програматор температури, не менше 4 позицій регулювання графіка нагрівання і витримки температури; Підключення до ПК: Є</p> <p><i>Електрична муфельна піч СНО 20/1300 І4А або аналог</i></p>	1
2.	<p>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/200 л)</p> <p><i>Приклад зовнішнього вигляду</i></p> 	<p>Загрузка: фронтальна Об'єм робочого простору: 200 л Температура обжигу (максимальна): 1300°C Температура обжигу (робоча): 1260°C Потужність, кВт: 18 Напруга: ~380 В / 50 Гц Внутрішній розмір робочого простору: Ширина: 480 мм Висота: 680 мм Глибина: 720 мм Відкривання: двері вліво Матеріал термопари: платина (П/П - платина/платина або П/Р платина/родій); Система управління: електронний програматор температури, не менше 4 позицій регулювання графіка нагрівання і витримки температури; Підключення до ПК: Є</p> <p><i>Піч електрична ТермоМастер® - ДО - 7.15.9 /1260 або аналог</i></p>	1

3.	<p>Лещатки (плити вогнетривкі)</p> <p><i>Приклад зовнішнього вигляду</i></p> 	<p>Температура обжигу (робоча): 1300°C Орієнтовний розмір: 450X350X12 мм або розмір згідно внутрішнього простору печі з параметрами: 1300°C/200 л.</p> <p>Матеріал: карбід кремнію, рекристалізований карбід кремнію, мулітокоррунд, кордиеріт-мулітова або аналог.</p>	24
4.	<p>Стійки вогнетривкі для лещаток</p> <p><i>Приклад зовнішнього вигляду</i></p> 	<p>Температура обжигу (робоча): 1300°C Орієнтовні розміри: Діаметр: 30 мм; Висота: 100 мм.</p> <p>Матеріал: карбід кремнію, рекристалізований карбід кремнію, мулітокоррунд, кордиеріт-мулітова або аналог.</p>	80

4. Додаткові вимоги:

- 1) Обладнання повинно бути поставленим разом із гарантійними документами від виробника. Вся необхідна технічна документація повинна надаватися Підрядником у день поставки. Строк гарантії повинен бути не менше, ніж 12 (дванадцять) місяців.
- 2) Обладнання повинно бути поставлене протягом 120 (ста двадцяти) календарних днів від дати підписання контракту.
- 3) Вся необхідна технічна документація російською або українською мовами (англійською – за наявності) повинна бути надана Підрядником в день поставки.

Технічна документація повинна включати:

- Інструкцію по експлуатації;
- Технічний паспорт;
- Сертифікат походження;
- Сертифікат безпеки (дійсний для України).

4) Все обладнання повинно мати офіційне гарантійне обслуговування в Україні.

5. Вимоги до досвіду та кваліфікації

- a) Компанія Підрядника повинна бути офіційно зареєстрованою (для українських компаній – компанія повинна бути зареєстрованою на території, що контролюється Урядом України).
- b) Підрядник повинен мати не менше 2-х (двох) років досвіду у сфері постачання подібних товарів.
- c) Підрядник повинен надати 2 (дві) позитивні рекомендації від попередніх клієнтів.

Контракт буде підписано на основі пропозиції, що відповідатиме технічним вимогам запиту та буде найнижчою за ціною.

6. Ціни та порядок оплати

- Вартість контракту повинна залишатися незмінною протягом всієї тривалості контракту.
- Претенденти в своїх пропозиціях повинні включати всі витрати, пов'язані із даним завданням (такі як поставку матеріалів та обладнання, транспортні витрати, зарплату своїх працівників, офісні витрати та інше).
- Платежі повинні відбуватись наступним чином:
-оплата 100% вартості кожної позиції специфікації здійснюється ПРООН протягом 30 (тридцяти) календарних днів від дати доставки відповідної позиції та прийняття її з боку ПРООН та надання оригіналів та скан-копій рахунків, видаткової накладної та податкової накладної (якщо застосовно).

Заявники повинні надавати свої цінові пропозиції у такому форматі:

Валюта цінової пропозиції: Кликніть або натисніть для вводу тексту					
Умови поставки згідно INCOTERMS: DDP					
№.	Опис	Одиниця виміру	Кількість	Ціна одиниці, без ПДВ	Загальна сума, без ПДВ
1.	Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/20 л) Вкажіть бренд, модель та параметри	одиниця	1		
2.	Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/200 л) Вкажіть бренд, модель та параметри	одиниця	1		
3.	Лещатки (плити вогнетривкі) Вкажіть бренд, модель та параметри	одиниця	24		
4.	Стійки вогнетривкі для лещаток Вкажіть бренд, модель та параметри	одиниця	80		
Загальна сума					
Вартість транспортування (вказіть у разі, якщо не включено у вартість Товару)					
Інші витрати (вказіть за необхідністю)					
Загальна сума, все включено					

Вимоги до доставки

Вимоги до доставки	
Дата і час доставки	Учасник торгів повинен доставити товари впродовж 120 календарних днів після підписання Контракту.
Умови поставки (ІНКОТЕРМС 2020)	DDP
Митне оформлення (має бути пов'язано з ІНКОТЕРМС)	<input type="checkbox"/> Не застосовується Здійснюється: <input type="checkbox"/> Назва організації (якщо застосовується) <input checked="" type="checkbox"/> Постачальником/учасником торгів <input type="checkbox"/> Експедитором
Точна адреса (адреси) місця (місць) доставки	Слов'янський багатопрофільний регіональний центр професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса, вул. Гагаріна, 5, Слов'янськ, Донецька область, Україна 84100
Видача товаросупровідної документації (якщо використовуються послуги експедитора)	Не застосовується
Вимоги до пакування	Пакування повинно відповідати правилам безпечного транспортування пропонуванних товарів.
Навчання з питань експлуатації та технічного обслуговування	<input checked="" type="checkbox"/> Вся необхідна технічна документація російською або українською мовами (англійською – за наявності) повинна бути надана Постачальником в день поставки. Технічна документація повинна включати: - Інструкцію по експлуатації; - Технічний паспорт; - Сертифікат походження; - Сертифікат безпеки (дійсний для України).
Гарантійний строк	<input checked="" type="checkbox"/> Офіційна гарантія не менше 12 місяців <input checked="" type="checkbox"/> Доставка обладнання/товарів повинна супроводжуватися гарантійними свідоцтвами виробника
Вимоги щодо післяпродажного обслуговування та місцевої сервісної підтримки	<input checked="" type="checkbox"/> Наявність офіційного гарантійного сервісу в Україні
Переважаючий вид транспортування	Наземний

ДОДАТОК 2: ФОРМА ПОДАННЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Учасникам торгів необхідно заповнити цю форму, включаючи таблиці «Інформація про компанію» і «Декларація учасника торгів» нижче, підписати і надати її у складі комерційної пропозиції разом з Додатком 3: Технічна та фінансова пропозиція. Постачальнику необхідно заповнити цю форму згідно з інструкціями, що додаються. Зміни в її форматі не допускаються, а замінні форми прийматися не будуть.

Назва Учасника торгів:	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	
Довідковий номер RFQ:	84-2021-UNDP-UKR-RFQ-RPP	Дата: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести дату.

Інформація про компанію

Опис	Деталі
Офіційне найменування учасника торгів або Провідної організації для СП	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Юридична адреса, місто, країна	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Веб-сайт	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Рік реєстрації	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Організаційно-правова форма	Оберіть.
Чи є ви постачальником, зареєстрованим на платформі UNGM?	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні Якщо так, вкажіть номер постачальника UNGM
Сертифікація забезпечення якості (наприклад, ISO 9000 або еквівалентна) (Якщо так, надайте копію чинного Сертифіката):	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
Чи має Ваша компанія акредитацію, наприклад, ISO 14001 або ISO 14064 або її еквівалент стосовно охорони навколишнього середовища? (Якщо так, надайте копію чинного Сертифіката):	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
Чи має Ваша компанія письмову Заяву з викладенням її Екологічної політики? (Якщо так, надайте копію):	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
Чи робить Ваша організація значний внесок у сприяння сталому розвитку в інші способи, такі як внутрішні правила компанії щодо розширення прав і можливостей жінок,	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні

поновлюваних джерел енергії або членства в торговельних установах, що пропагують такі питання? (Якщо так, надайте копію підтвердних документів)				
Чи є Ваша компанія членом Глобального договору ООН	<input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні			
Банківські реквізити	<p>Назва банку: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>Адреса банку: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>IBAN: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>SWIFT/БІК: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>Валюта рахунку: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p> <p>Номер банківського рахунку: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.</p>			
Попередній відповідний досвід: 3 контракти				
Назви попередніх контрактів	Контактні дані клієнта із зазначенням адреси електронної пошти	Вартість контракту	Період дії контракту	Види здійснюваної діяльності

Декларація Учасника торгів

Так	Ні	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Вимоги та Умови: Я/ми ознайомилися із Запитом комерційних пропозицій (RFQ), включаючи Інформацію та дані щодо RFQ, Перелік вимог, Загальні умови Контракту і будь-які Особливі умови Контракту, і всі вони є повністю зрозумілими для мене/нас. Я/ми підтверджуємо, що Учасник торгів зобов'язується дотримуватися їх.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Я/ми підтверджуємо, що Учасник торгів має необхідну правоздатність, можливість і необхідні ліцензії для повної відповідності Вимогам або перевищення їх, і готовий виконувати замовлення протягом відповідного строку дії Контракту.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Етика: Надаючи цю Комерційну пропозицію, я/ми гарантуємо, що Учасник торгів: не укладав жодних неналежних, незаконних, заснованих на змові або антиконкурентних угод з будь-яким Конкурентом; не звертався прямо або опосередковано до будь-якого представника Покупця (крім Контактної особи) з метою лобіювання або отримання інформації щодо RFQ; не намагався вплинути, або надати будь-яку форму особистого заохочення, винагороди або вигоди будь-якому представникові Покупця.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Я/ми підтверджуємо зобов'язання не брати участі в заборонених чи інших неетичних діях щодо ООН або будь-якої іншої сторони, і зобов'язуємося вести справи таким чином, щоб запобігти будь-якому фінансовому, операційному, репутаційному або іншому невинуватому ризику для ООН; ми ознайомилися з Кодексом поведінки постачальників ООН: https://www.un.org/Depts/ptd/about-us/un-supplier-code-conduct і підтверджуємо визначення ним мінімальних стандартів, очікуваних від постачальників ООН.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Конфлікт інтересів: Я/ми гарантуємо, що учасник торгів не має фактичного, потенційного або передбачуваного Конфлікту інтересів під час подання цієї Цінової пропозиції або під час

Так	Ні	
		укладення Контракту для виконання Вимог. Якщо в процесі RFQ виникне Конфлікт інтересів, учасник торгів негайно повідомить про це Контактній особі Закупівельної організації.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Заборони, санкції: Я/ми цим підтверджуємо, що наша фірма, її афілійовані особи та дочірні підприємства або співробітники, включаючи членів СП/Консорціуму, субпідрядників або постачальників (щодо будь-якої частини контракту) не підпадають під заборону Організації Об'єднаних Націй, включаючи, крім іншого, заборони, що випливають зі Збірника санкційних списків Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй, і не були припинені, відсторонені, піддані санкціям або іншим чином визнані неправомочними будь-якою організацією ООН або Групою Світового банку, або будь-якою іншою міжнародною організацією.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Банкрутство: Я/Ми не оголошували про банкрутство, на беремо участі у провадженні в справі про банкрутство або ліквідацію, та щодо мене/нас не прийнято жодного судового рішення і не порушено жодного судового позову, які могли б завдати шкоди нашій діяльності в найближчому майбутньому.
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Строк дії пропозиції: Я/Ми підтверджуємо, що ця Комерційна пропозиція, включаючи ціну, залишається чинною відповідно до пункту «Строк дії пропозиції».
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Я/ми розуміємо і визнаємо, що ООН не зобов'язана приймати будь-яку отриману від нас Комерційну пропозицію, а також ми підтверджуємо, що товари, запропоновані в нашій Комерційній пропозиції, є новими і раніше не використовувалися
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Підписуючи цю Декларацію, зазначений нижче підписант заявляє, гарантує і погоджується з тим, що він/вона уповноважені організацією/організаціями подати цю декларацію від свого імені.

Підпис: _____

Ім'я: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.

Посада: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.

Дата: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести дату.

ДОДАТОК 3: ТЕХНІЧНА ТА ФІНАНСОВА ПРОПОЗИЦІЯ - ТОВАРИ

Учасникам торгів необхідно заповнити цю форму, підписати і надати її у складі їхньої заявки разом з Додатком 2: Форма подання комерційної пропозиції. Постачальнику необхідно заповнити цю форму згідно з інструкціями, що додаються. Зміни в її форматі не допускаються, а замінні форми прийматися не будуть.

Назва Учасника торгів:	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	
Довідковий номер RFQ:	84-2021-UNDP-UKR-RFQ-RPP	Дата: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести дату.

Таблиця 1. Відповідність вимогам специфікації

#	Назва обладнання та Технічні характеристики	Відповідність (Так/Ні)	Бренд, модель та характеристики, що пропонуються (Технічні характеристики не можуть бути нижчими / гіршими, ніж ті, що вказані у завданні)
1.	<p><u>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/20 л)</u> Загрузка: фронтальна Об'єм робочого простору: 20 л Температура обжигу (робоча): 1300°C Потужність, кВт: 4 Напруга: ~380 В / 50 Гц Внутрішній розмір робочого простору: Ширина: 340 мм Висота: 285 мм Глибина: 340 мм Відкривання: двері вліво 4 металеві опори Діапазон висоти опор: 700 – 850 мм Матеріал термопари: платина (П/П - платина/платина або П/Р платина/родій); Система управління: електронний програматор температури, не менше 4 позицій регулювання графіка нагрівання і витримки температури; Наявність можливості підключення до ПК</p> <p><i>Електрична муфельна піч СНО 20/1300 І4А або аналог</i></p>		
2.	<p><u>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/200 л)</u> Загрузка: фронтальна Об'єм робочого простору: 200 л Температура обжигу (максимальна): 1300°C Температура обжигу (робоча): 1260°C Потужність, кВт: 18 Напруга: ~380 В / 50 Гц Внутрішній розмір робочого простору: Ширина: 480 мм Висота: 680 мм</p>		

	<p>Глибина: 720 мм Відкривання: двері вліво Матеріал термопари: платина (П/П - платина/платина або П/Р платина/родій); Система управління: електронний програматор температури, не менше 4 позицій регулювання графіка нагрівання і витримки температури; Наявність можливості підключення до ПК <i>Піч електрична ТермоМастер® - ДО - 7.15.9 /1260 або аналог</i></p>		
3.	<p><u>Лещатки (плити вогнетривкі)</u> Температура обжигу (робоча): 1300°C Орієнтовний розмір: 450X350X12 мм або розмір згідно внутрішнього простору печі з параметрами: 1300°C/200 л.</p> <p>Матеріал: карбід кремнію, рекристалізований карбід кремнію, мулітокоррунд, кордиеріт- мулітова або аналог.</p>		
4.	<p><u>Стійки вогнетривкі для лещаток</u> Температура обжигу (робоча): 1300°C Орієнтовні розміри: Діаметр: 30 мм; Висота: 100 мм.</p> <p>Матеріал: карбід кремнію, рекристалізований карбід кремнію, мулітокоррунд, кордиеріт- мулітова або аналог.</p>		

Таблиця 2. Фінансова пропозиція щодо поставки товарів у відповідності до технічних вимог специфікацій

<p>Валюта цінової пропозиції: Кликніть або натисніть для вводу тексту</p> <p>Умови поставки згідно INCOTERMS: DDP</p>					
№.	Опис	Одиниця виміру	Кількість	Ціна одиниці, без ПДВ	Загальна сума, без ПДВ
1.	<p>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/20 л) Вкажіть бренд, модель та параметри</p>	одиниця	1		
2.	<p>Піч електрична для випалювання керамічних виробів (1300°C/200 л) Вкажіть бренд, модель та параметри</p>	одиниця	1		
3.	<p>Лещатки (плити вогнетривкі) Вкажіть бренд, модель та параметри</p>	одиниця	24		
4.	<p>Стійки вогнетривкі для лещаток Вкажіть бренд, модель та параметри</p>	одиниця	80		

Загальна сума	
Вартість транспортування (вказіть у разі, якщо не було включено у вартість Товару)	
Інші витрати (вказіть які)	
Загальна сума, все включено	

Шановні партнери!

Представництво ООН в Україні інформує Вас, що придбання товарів і послуг оголошених в тендері проводиться в рамках виконання проекту міжнародної технічної допомоги.

Згідно положень Податкового Кодексу України (п. 197.11) передбачено звільнення від оподаткування ПДВ операцій, які фінансуються за рахунок матеріально-технічної допомоги.

Порядок отримання права на звільнення від оподаткування операцій, які відбуваються в рамках проектів міжнародної технічної допомоги регламентується постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року №153.

У разі наявності права на застосування цієї ПДВ пільги на дату отримання авансу від ПРООН ви повинні скласти і зареєструвати в ЄРПН податкову накладну (далі - ПН), яка заповнюється наступним чином:

- в графі «Складена на операції, звільнені від оподаткування» верхній лівій частині робиться позначка «Без ПДВ»;*
- в розділ А табличної частини ПН (рядки I - X) вносяться узагальнюючі дані по операціях, на які складається така ПН, а саме: в рядку I вказується загальна сума коштів, що підлягають сплаті з урахуванням ПДВ; в рядку IX - загальний обсяг поставки товарів / послуг. Рядки II - VIII розділу А не заповнюються;*
- в графі 2 розділу В вказується номенклатура послуг постачальника (продавця);*
- в графа 3.3 розділу В - код послуги згідно з ДКПП. Графа 3.3 заповнюється на всіх етапах поставки послуг.*
- в графі 4 і 5 - одиниця вимірювання послуг;*
- в графі 6 - кількість (обсяг) поставки послуг;*
- в графі 7 - ціна поставки одиниці послуги без урахування ПДВ;*
- в графі 8 - зазначається код ставки ПДВ 903;*
- в графі 9 - код пільги згідно з Довідником інших податкових пільг податкових пільг, затвердженого ДФС станом на дату складання ПН - «14060523».*
- у графі 10 - обсяг поставки без урахування ПДВ (сума авансу). Детально - в матеріалах «Податкова накладна - 2017: порядок заповнення» і «Нова податкова накладна в зразках».*

Що стосується податкового кредиту з ПДВ з придбання матеріалів для виконання відповідних будівельних робіт, то тут правила його компенсації, передбачені п. 198.5 ПКУ, не діють. Адже згідно з п. 198.5 ПКУ на операції з поставки товарів та послуг, звільнення від оподаткування ПДВ яких передбачено п. 197.11 ПКУ, правила нарахування податкових зобов'язань не поширюються.

Це означає, що в ході використання матеріалів, які купувалися з ПДВ, для виконання даних робіт податковий кредит компенсувати не потрібно, відповідно не потрібно і нараховувати для цього податкові зобов'язання.

Виходячи з вищесказаного, просимо Вас формувати Ваші тендерні заявки / рахунки на оплату без ПДВ враховуючи положення українського законодавства, викладеного в перерахованих нормативних актах.

У разі виникнення додаткових питань просимо Вас звертатися до відділень Державної Фіскальної Служби України за місцем реєстрації Вашого підприємства для отримання додаткової консультації в рамках статті 52 Податкового Кодексу України.

Таблиця 3. Відповідність вимогам

	Ваша відповідь		
	Так, виконаємо	Ні, не виконаємо	Якщо Ви не зможете виконати, вкажіть зустрічну пропозицію
Мінімальні технічні характеристики	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Умови поставки (ІНКОТЕРМС) DDP – вул. Гагаріна, 5, Слов'янськ, Донецька область, Україна, 84100	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Строки виконання (Поставка повинна бути виконана впродовж 120 (ста двадцяти) календарних днів від дати підписання Контракту)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Гарантія та вимоги до післяпродажного обслуговування: Не менше 12 (дванадцяти) місяців.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Все обладнання повинно мати гарантійне обслуговування в Україні	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Строк дії комерційної пропозиції (мінімально 60 днів)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Умови оплати	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.

Я, особа, що підписалася нижче, засвідчую, що мене належним чином уповноважено підписувати цю комерційну пропозицію та брати зобов'язання від імені зазначеної нижче компанії у разі прийняття цієї комерційної пропозиції.

<i>Точне найменування і адреса компанії</i>	Уповноважена особа з правом підпису:
Назва компанії Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	Дата: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Адреса: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	Ім'я: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	Посада уповноваженої особи з правом підпису: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Телефон: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	Email: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Email: Натисніть або торкніться тут, щоб ввести текст.	